



## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Hana Veselá

Název diplomové práce:

Analýza odpovědnostního pojištění v ČR za období 2001–2010

Cíl práce:

Cílem diplomové práce bylo charakterizovat pojištění odpovědnosti za škodu, popsat jednotlivé druhy tohoto typu pojištění a analyzovat vývoj předepsaného hrubého pojistného u vybraných druhů odpovědnostního pojištění.

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Mužáková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).





Diplomantka velice přehledně a logicky analyzovala problematiku odpovědnostního pojištění v ČR. Diplomová práce je rozčleněna do čtyř základních kapitol. První kapitola rozebírá pojištění odpovědnosti za škodu a to nejen s ohledem na formy tohoto pojištění, konstrukci, ale také s ohledem na právní úpravu tohoto pojištění v ČR, ale také v EU. Ve druhé kapitole se diplomantka zabývala popisem vybraných produktů odpovědnostního pojištění. V rámci třetí kapitoly jsou analyzovány výše předepsaného pojistného všeobecného pojištění odpovědnosti za škodu v EU a také pojistného u pojištění odpovědnosti za škodu v ČR. Nosnou kapitolou celé práce je kapitola čtvrtá, ve které se diplomantka věnovala analýze časových řad u čtyř vybraných druhů odpovědnostního pojištění.

Celou práci hodnotím jako velice zdařilou. Velmi kladně hodnotím především pokročilé statistické analýzy, které diplomantka použila ve své práci. Literární prameny, které diplomantka zvolila pro zpracování své diplomové práce, jsou vzhledem k tématu vyhovující.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jak si vysvětlujete nominální pokles předepsaného pojistného u všeobecného pojištění odpovědnosti za škodu v EU v roce 2008/2009?

Dále se s ohledem na vývoj předepsaného hrubého pojistného u pojištění odpovědnosti z provozu vozidla naskýtá obdobná otázka – Jak si vysvětlujete pokles předepsaného hrubého pojistného u pojištění odpovědnosti z provozu vozidla z roku 2009 na rok 2010?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **v ý b o r n ě**

Datum: 5. ledna 2012

.....  
Podpis vedoucího diplomové práce

